



Rührstab

MPP 0250

- Die S-Form des MPP hat den Vorteil, dass sie Farben schneller und präziser mischt als herkömmliche Methoden
- 20 cm S-Form Rührstab
- Schwarz Farbe ermöglicht eine Vor-Farbkontrolle während des Mischens
- 100% aus recyceltem Polypropylen

Verkaufseinheiten:

MPP 0250: Dispenserbox mit 250 Rührstäben

MPP 02501: 8 Nachfüllbeutel mit je 250 Rührstäben - für Spendereimer

Abmessungen:

- Länge: 20cm
- Breite: 2cm
- Höhe: 0,6cm



| Code | Beschreibung | Umkarton | Palette |
|-----------|--|----------|---------|
| MPP 0250 | Rührstab Plastik 20cm 250st. | 6 | 102 |
| MPP 02501 | Nachfûlling Rührstab Plastik 20cm 8 x 250st. | 1 | 16 |